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* N, — TponHasa ceasb!
e E(N=N) =945 k»x/monb
(-196°C), T_, (-210°C)
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®ocodop
* P,? E(P,) =489 rx/monb
E(P-P) = 200 K}/ monb
* HO: P, — 2P, — 229 K[
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Moaudoukauuu ¢ocoopa

300°C, 6e3
P 6enbi P KpacHbIV 200°C,

<: MCTIAPEHHE 1 12000 atm :
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YepHbi dochop
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NMonyvyeHue ¢pocoopa
* 1669 r. XeHHUr bpaHAa

Puc 123. Cxema anexkTponeuy
Lasa nonayyenusa docgopa

* Cay(PO,), +3Si0, + 5C =
2PT + 3CaSiO; + 5COT
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NMonyuerHne mbillbAKa

As,S; aypuUnurmeHT

http://druza.web.ru/m-realg_5 DSC00983.JPG
* 2As,S; +90, = 2As,0, + 6S0, (t)
* As,0, +3C=2As + 3CO (t)
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ABTop: Alchemist-hp (talk) (www.pse-
mendelejew.de)
https://commons.wikimedia.org/w/in
dex.php?curid=12387704

BucmyTuH Bi,S;
http://webmineral.ru/upload/df5d7b5
c929f3e45e5fbad68adc31285.jpg
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XumMmuueckue CBOUCTBa a3oTa

e OKncauTenbHble CBOMNCTBA:
3N, + 2Li = 2Li;N (06bl4HbIe yCA.)
N, + 3Mg = Mg;N, (t)
N, + 3H,——= 2NH, (t, p, KaT.)
N, + 2C = (CN), (an.pa3paa)

* BoccTaHOBUTENbHbIE CBOUCTBA:
N, + O, 2NO (an.pa3pag)
N, + 3F, = 2NF,




Xumuueckue ceoucrsa pocopopa

* OKMUcAuTenbHble CBOUCTBA
3Ca + 2P = Ca,P,

e BoccTtaHOBUTENbHbIE CBOUCTBA

P+ 0, — P,0,, P,O.

P +Cl, —> PCly, PCl; [

P+S—>P,S,...P
6P + 5KCIO, = 3P
P+ 5HNO, = H,PO, + 5NO,T +H,0 |

* 2P+ 2KOH + H,0 = P3H, + K,HP*30, [I§







B3aumopeucrasue pocopopa ¢ xnopom




B3aumopeucrasue KpacHoro ¢ochopa
C a30THOWU KUCNOTOM




B3aumopeucrasue 6enoro pocoopa ¢
a30THOW KMCNOTOM
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